



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Ouro Branco
Direção Geral
Rua Afonso Sardinha, número 90 - Bairro Pioneiros - CEP 36420-000 - Ouro Branco - MG
(31) 3938-1200 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº 008/2018

RETIFICAÇÃO Nº 2

O EDITAL nº 008/2018 de 11 de abril de 2018 – Processo seletivo de bolsas de apoio financeiro para qualificação de servidores docentes e técnicos administrativos pertencentes ao quadro permanente do IFMG *Campus* Ouro Branco para cursos de **Graduação, Pós-graduação Lato-sensu (Especialização) e Stricto Sensu (Mestrado/Doutorado)**, fica retificado conforme se segue:

Onde se lê:

4 DAS INSCRIÇÕES

4.1.1 O período de inscrição será de **12/04/2018** até as 23h59min do dia **20/04/2018**.

Leia-se:

4.1.1 O período de inscrição será de **12/04/2018** até as 23h59min do dia **01/05/2018**.

Onde se lê:

9 DO CRONOGRAMA

9.1 O presente processo de seleção terá o seguinte cronograma:

AÇÃO	DATA e HORÁRIOS
Inscrição no Programa de Apoio Financeiro à Graduação e Pós-graduação	12/04/2018 a 20/04/2018
Avaliação das solicitações pela Comissão	A partir de 23/04/2018
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 30/04/2018
Prazo de recursos	48 horas a contar do horário de publicação

Resultado final	A partir do prazo final de recurso
-----------------	------------------------------------

Leia-se:

9.1 O presente processo de seleção terá o seguinte cronograma:

AÇÃO	DATA e HORÁRIOS
Inscrição no Programa de Apoio Financeiro à Graduação e Pós-graduação	12/04/2018 a 01/05/2018
Avaliação das solicitações pela Comissão	A partir de 02/05/2018
Divulgação do resultado preliminar	A partir de 10/05/2018
Prazo de recursos	48 horas a contar do horário de publicação
Resultado final	A partir do prazo final de recurso

Ouro Branco, 19 de abril de 2018.



Documento assinado eletronicamente por **Lawrence de Andrade Magalhaes, Diretor Geral**, em 19/04/2018, às 15:29, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.ifmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0052915** e o código CRC **52754CF3**.

23712.000458/2018-42

0052915v1